Seid gegrüßt,

nun habt ihr den erstne inoffiziellen Buffy Newsletter in der Hand, ab sofort bekommt ihr es alle 2 Monate zu euch nach Hause. Es wird einen kleinen Bericht über Joss Whedon, den Erfinder von Buffy geben, einen Entstehungs Bericht des 1. Inoffiziellen Buffy-Clubs und die 1.Ausgabe unserer Klatsch und Tratsch Spalte ist auch zu finden. Also viel Spass beim Lesen und falls ihr Anregung oder Kritik habt schickt sie uns per E-mail. Vergeßt nicht die neusten Sachen auf: http://members.tripod.com/buffy-page/buffy.htm und macht mit bei der Mal und Bastel Aktion es winkt ein Buffy-Paket im Wert von 100DM.

Bis zum nächsten Mal

Eure The VampireSlayerTeam Redaktion.

Die Enstehung des 1.inoffiziellen Buffy-Clubs

Alles begann bei einem Schulausflug, als Mattis und Paul das gemeinsame Interesse an Buffy-The Vampire Slayer entdeckten. Am nächsten Tag in der Schule bekamen sie die Idee eine Buffy-HP zu machen, da Mattis schon 1 Jahr lang m Internet Homepages gebaut hat und ausserdem unter dem Nick: (nSK)Pl@gue Starcraft gespielt hatte. Paul war sofort von der Idee begeistert, und entwickelte mit Mattis zusammen den Club. Mattis meldete sich so fort bei Geocities an ( wo wir aber nicht lange blieben. Nach und nach bekamm der Club immermehr Mitglieder und die Seite wurde immer besser, vor kurzem stand das 1. Gewinnspiel beim Club an und das nächste läuft grade. Auf die 23 Mitglieder sind Paul und Mattis sehr stolz, da sie sich aktiv am Club beteiligen. In der nächsten Zeit wird der Club weiterhin wachsen und vielleicht zieht man auch bei gellar.de ein. Man wird sehen was die Zeit bringt und Mattis und Paul werden in dieser Zeit bestimmt nicht schlafen.....! 

Joss Whedon

Das 1. Skript das Joss Whedon verkaufte war die Version von Buffy, es entstand ein Film über ein Mädchen das Vampire tötet. Es enstand ein netter Film und Joss hielt die Idee von Buffy weiterhin im Gedächnis. 4 Jahre später drehte er die Serie zu Buffy die, wie wir wissen ein großer Erfolg ist. Durch diesen Erfolg stehen im nun alle Türen offen um seine weiteren Ideen zu verwirklichen. Und ihr ahnt es er hatte einige wie z.B ein Musical zum Thema Dracula, die Angel-Serie, Grampire, und ein Buffy-Kinofilm. Auf die Frage wie er zu den ganzen Ideen kommt, amtwortet er das er seine Kindheit und so weiter in diesen Sachen verarbeitet. Für alle Joss Whedon Fans kann man nur hoffen das er noch viel mehr in seineer Kindheit erlebt hat.  

Klatsch und Tratsch

Diese Rubrik soll nicht verletzen sondern einfach nur Spass machen

Wieso will Dark eingtlich kein Engel mehr sein, hat er was böses angestellt (
Die Anzahl der weiblichen members nimmt drastisch zu...von den letzten 10 anmeldung waren 7 von weiblichen Fans (
Anna Curty schickt immer lustige E-Mail mit tropfenden Blut und ganz vieln (tollen) Bildern, mach weiter so (
Es gibt doch tatsächlich Leute die was gegen unseren Club haben, „weil er nicht so viele Gewinnspiele hat“. Dazu können wir nur sagen: Du kannst uns ja 10 DM in Monat schicken als Mitgliedsgebühr und schon machen wir mehr Preise (
Man munkelt das die „Großmeister“ „Plague“ und „Vampire“ eine Members-Area planen (
Wir haben unseren 1.Fanbrief bekommen, bald zu sehen.

In der nächsten Ausgabe möchten wir gerne ein paar lustige Fotos von euch veröffentlichen, also schickt uns welche ( Wir bedanken uns bei folgenden Leuten für ihre Unterstützung: Gott, Familie, Freunde, (nSK)DarkLord, Anna Beer fürs Generve, Buffy für tolle Stunden und unseren Mitgliedern.
